

中超联赛首轮比赛5日晚结束，在一场焦点大战中，广州恒大在主场与北京国安进行了激烈拼抢，两队共拿到13张黄牌和2张红牌，最终凭借保利尼奥的绝杀，恒大以2比1艰难击败对手，取得开门红。



保利尼奥争顶头球。

# 中超联赛首轮比赛结束 恒大2比1绝杀国安

**争夺激烈，  
全场亮出13黄2红**

由于李学鹏受伤，恒大主帅斯科拉里在首发U23球员选择了左后卫陈泽鹏，伤愈的黄博文取代廖力生，其余9人首发名单与之前几场比赛完全一样。北京国安尽管更换了大东家，主教练和主力阵容也发生不小变化，但实力和底蕴仍然不可小视。

前几年，北京国安一直是恒大争冠的主要竞争对手之一，两队之间的每一场较量，场面都格外火爆。当晚的比赛也不例外，双方一开场就真刀真枪、互不相让，火药味十足。全场比赛，两队拼得人仰马翻，裁判哨声不断，比赛被肢解成碎片。

据统计，双方上半时一共犯规27次，平均1.7分钟有一次犯规，主裁判王晓虎成了最忙碌的人。下半时，双方的动作都没有收敛，再次联手“贡献”了23次犯规。

在50次犯规中，恒大有27次，国安23次，可谓不相上下。由于拼抢过于激烈，王晓虎全场共出示了13张黄牌和2张红牌，仍没能阻止双方的火爆情绪。恒大队的王上源、郑智、黄博文、郜林、阿兰、冯潇霆和郑龙共7次染黄，其中郑智两黄变一红，被罚下场。国安队则有于洋、伊尔马兹、赵和靖、李磊和姜

涛等5人吃到黄牌，赵和靖更是因为飞铲郜林，被红牌直接罚下。

北京国安今年的实力可能是该队近年来最差的，但当晚的穗京之战却是两队近年来打得最激烈的一场比赛。

## 势均力敌， 双方都有赢球欲望

双方当晚都表现出非常高的拼搏精神和竞技水准，虽然比赛分出了胜负，但似乎双方都没有输。

北京国安主教练何塞在赛后遗憾地说：“这场比赛节奏很快，比赛进程并不能说哪一方很容易赢球。1比1的时候我们有机会扩大比分，但没有把握住机会。”国安以较弱势

的一方在客场做到了与恒大在场面上的分庭抗礼，“我首先是让球员们都相信自己能做到，我们是依靠整体比赛，而不是依靠某一个人。”对于13黄2红的判罚，何塞认为：“比赛难度很高，裁判确实很难吹罚。”

赢球的斯科拉里则心有余悸，他对球迷和球员都做出了表扬：“在我点评比赛之前，我要郑重地做一个表扬：一是我们的球迷，不管是现场还是坐在电视机前，尤其是现场的球迷，一直到最后一分钟都在为我们鼓劲；第二是球员，我搞足球五六十年了，在世界各地都执教过。恒大队今晚表现出来的这种精神，尤其是队长郑智，这样的拼搏精神是我职业生涯里见过的最优秀的精

神。”斯科拉里认为，比赛双方势均力敌，“毕竟这是国家德比。而且我们接下来的四场比赛，从实力上看也是德比战。今年听说赛程是电脑编排的，我们的前五场都是德比战。既然这样安排，那我们只有去全力拼搏，就需要今晚这样的精神。”

针对裁判出示的13黄2红，斯科拉里表示：“我觉得是因为双方拼抢都非常激烈，都有很强的赢球欲望，在这些犯规中只有一个是有伤人的。对于裁判的判罚，我不想多说，可能裁判在当时认为自己做出了正确的判罚。面对这样激烈的场面和判罚，我能做的就是要求我的队员要冷静。”

# 英超第27轮昨晨再战 热刺报捷 曼城完胜



凯恩(左)破门瞬间。

英超第27轮昨晨再战，两支亮相的豪门强队同声报捷。热刺主场以3比2力挫埃弗顿，排名攀升至积分榜次席，凯恩“梅开二度”夺射手榜首席；曼城做客以2比0完胜桑德兰，少赛一轮以1分之差列第三，小将萨内破门表现抢眼。

热刺对埃弗顿一战是场硬仗，前者赢得不易，其中的关键人物是白鹿巷的头号射手凯恩。

第20分钟，凯恩前场中路距球门30米开外突施冷箭，轰出一记“世界波”破门，替主队先拔头筹。

第56分钟，登贝莱前场断球，阿里得球后顺势直塞，凯恩快速前插面对出击的对方门将冷静推射破门。

值得注意的是，这是凯恩继上赛季热刺以4比0大胜斯托克城之役上演“帽子戏法”后，又在一场比赛中独进两球，并以连续两场比赛进球5球的惊人效率，超越了几位大牌射手，以19个英超进球独占射手榜首席。

热刺阵中还有一人不容忽视，他就是阿里。

此役，这位热刺中场在补时的第2分钟接队友开出的任意球低射远角得手，将分差重新拉大到2球，确立了己队的胜势。

曼城对桑德兰之役，小将萨内是蓝月亮阵中表现最出彩的一位。

在阿圭罗第42分钟替曼城首开纪录之后，萨内在第59分钟接到席尔瓦直塞，突然加速甩掉守将比利·琼斯，杀入对方禁区低射破门，将己队的领先优势扩大到2比0。

对此，BBC惊呼：“顶级的进球，真正的速度！萨内前几步的起动如此迅速，让比利·琼斯只得望球兴叹，精彩至极！”

赛后，瓜迪奥拉说：“萨内每天都在变得更好。他的身体条件非常好、非常聪明、机智，才21岁，还有很大的进步空间。我很满意他的表现。”

“这是我第八次来到台北参赛，之前也曾进入过决赛，但是这是第一次拿到冠军。我觉得是我的坚持和努力有了回报。”陈思明在赛后说。她坦言自己赛前定下的目标是16强，没想到会拿冠军。

女子花式台球

## 世锦赛 陈思明击败 潘晓婷夺冠

2017世界女子花式台球锦标赛5日在台北落幕。中国队选手陈思明在决赛中战胜队友潘晓婷，首次问鼎该项赛事冠军。

当日比赛中，潘晓婷在苦战两个半小时后，最终以8比11负于陈思明获得亚军，收获1.3万美元奖金。潘晓婷曾在2007年获得此项赛事冠军。另一中国队选手刘莎莎与韩国选手金佳映并列第三名，各获得6000美元奖金。

“这是我第八次来到台北参赛，之前也曾进入过决赛，但是这是第一次拿到冠军。我觉得是我的坚持和努力有了回报。”陈思明在赛后说。她坦言自己赛前定下的目标是16强，没想到会拿冠军。

(本版稿件据新华社)

# 分享手机在线 赢20万红包好礼火热进行

为回馈广大彩民朋友对体彩的关注与支持，山东体彩手机在线在新年伊始特推出“分享手机在线 赢20万红包好礼”活动。给力的活动内容，诱人的红包奖励受到了广大彩民朋友们的热烈追捧，无论是手机在线这款客户端的新手还是铁杆粉丝，都踊跃加入了分享和购彩的热潮当中，畅享本次活动带来的欢乐与惊喜！随着本次活动的火热进行，新年前后彩民的分享和购彩氛围日渐高涨，众多慕名而来的彩民朋友纷纷来到体彩站点下载客户端一展身手。本次分享赠红包活动

可以通过两个途径进行：一是用户登录客户端，在个人账户的订单详情中点击分享按钮，选择分享路径；二是通过客户端轮播图页面引导来进行分享。活动形式简单，活动奖励丰厚，这也是本次活动深得广大彩民朋友喜爱的原动力！目前20万红包分享赠活动正在持续火爆进行中，已经拥有手机在线投注账户的彩民朋友通过向新用户分享链接就可以直接拿到10元红包，同时通过本链接完成账户注册的新用户也随之可以拿到同样的奖励红包；另外通过分享完成注册的新用户当天

购彩如满30元以上，分享链接的老用户更可再拿5元红包，本次新老用户牵手活动，老用户可谓实惠多多，多分享就能多拿红包，多劳多得哦！

如果您怀揣着夺得更多红包和赢得大奖的梦想，那就赶快行动起来，拿起手机，登陆手机在线一试身手吧！

新用户参与体彩“手机在线”的方式非常简单，扫描文末专属二维码，即可轻松开启手机购彩奇妙旅程——用户完成实名注册、绑定山东省内银行借记卡，即可轻松投注。兑奖同样也

十分安全快捷，1万元以下的奖金自动提现，大奖可直接到账。

再次提醒，扫描文末专属二维码，即可下载“手机在线”APP，大奖在等你！

### 特别提示

1. 用户扫描二维码进行下载时，只能使用您手机自带的浏览器（名称一般为浏览器或互联网），不可使用第三方浏览器（UC浏览器或QQ浏览器等）。

2. 苹果系统手机用户安装完成后显示“未收信任的企业级开发者”

的提示时，点击“设置”—“通用”—“设备管理”或“描述文件”—选择“Beijing Yipingtai Technology Co. LTD”—点击“信任”即可使用。

APP为财政部批准，经山东省体育彩票管理中心官方认定，请您放心使用。  
  
供山东用户专享